

3 марта в Нефтеюганске состоялся второй этап чемпионата Югры по GPS – ориентированию на снегоходах.

Команда «Ремэкс» Сургута победила во втором этапе чемпионата Югры по GPS-ориентированию на снегоходах.

Мероприятие проводилось накануне в Нефтеюганске для пропаганды и популяризации снегоходного спорта на территории округа, повышения спортивного мастерства, широкого привлечения населения к занятию мотоспортом.

Как сообщили в пресс-службе «Центр технических видов спорта», в соревнованиях приняли участие 6 команд из Сургута, Нижневартовска, Ханты-Мансийска и Нефтеюганского района. На 2-м месте – команда «Сургутские Барсы». 3 место – у команды «Азимут» из Ханты-Мансийска.

3-й этап пройдет 17 марта в Ханты-Мансийске.

Источник: « [Югра-информ](#) »